



## Известия: "Дело возбуждено против водителя, свесившего младенца из окна BMW"

Уголовное дело возбуждено в отношении жителя города Зеленогорска в Красноярском крае, применявшего недопустимые методы воспитания по отношению к своей малолетней дочери. Об этом сообщила пресс-служба краевого управления СКР.

«По материалам процессуальной проверки информации СМИ возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Зеленогорска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ («Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего»)», — говорится в сообщении следственных органов.

По данным СК, в начале февраля 2016 года 31-летний мужчина, находясь на краю крыши девятиэтажного здания, взял свою дочь за левую ногу и удерживал ее головой вниз на вытянутой руке. Кроме того, в июне того же года он поместил свою дочь в оконный проем левой водительской двери спортивного автомобиля и начал резкое движение.

Свои поступки мужчина снимал на видео и выкладывал в сеть. На момент съемки его дочери было три месяца.

Светлана Корзинкина

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1156177>